Matek Al / 2. gyakorlat
Komplex szamok

1.
2.

10.
11.

Legyen z = —2 + 3i ! Adjuk meg Re(2), Im(z), Z, |z|, arg(z) értékét!

Legyen z =3+ 2i, u = —1+14, v = 7i | Végezziik el a miiveleteket!

a) (2 +u ¢) (u-v)? 0) =
u u

b) W+ d - f) |z — ul
Oldjuk meg!

a) 22—-z=1 b) 22 +6z —|z[2 =10

. Abrazoljuk a komplex szémsikon az aldbbi halmazokat!

a) {zeC| |z|=2} c) {zeC| Im(z) > 2}

b) {zeC| |z—2-3i| <3} d) {zeC| Im(z+1) > Re(z)}
Irjuk fel z; = 3(cos(60°) + i sin(60°) szamot algebrai, a z = —3 — bi szamot pedig trigonometrikus
alakban!

Forgassuk el a z = —1 + ¢ szamot

a) pozitiv forgdsirdanyban 30°-al, és kozben nyuijtsuk a hosszat hdromszoroséra!

b) negativ forgdsirdnyban 45°-al, és kozben a hosszét nyomjuk Gssze fele akkoréral
Legyen z1 =1 —1, 29 = V344! Mennyi

a) 20 -z ? b)il?
22

Szdmfitsuk ki /8 értékét!
Oldjuk meg az egyenleteket!
a)z5:1+z C)Z2+5+%:0
z

b) 23 =-125 d) 22 —2224+2-2=0

Oldjuk meg az x% — 2z + 5 = 0 egyenletet!

Egy négyzet atloinak metszéspontja a z = 2+ 2 helyen van, az egyik csicsa pedig az a = 5+ 8i szamnak
felel meg. Adjuk meg a négyzet tobbi csicsdnak helyét is.
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